



С марта 1997 года работники культуры отмечают свой профессиональный праздник.

22 марта сотрудники библиотеки пригласили на торжество особенных людей – возвышенных, интеллигентных, мудрых и невероятно интересных – заслуженного работника культуры РФ, ветерана культуры Вячеслава Всееволодовича Пашковского и заслуженного работника культуры РФ, директора межпоселенческой центральной библиотеки Татьяну Николаевну Хурамову.

Это те, кто каждый праздник дарит людям радость и хорошее настроение, кто своим самоотверженным трудом, неиссякаемым вдохновением и верным служением искусству наполняет незабываемыми впечатлениями любой день нашей жизни. Это те, кто руководит, кто поет, танцует, сочиняет стихи и песни, ставит театральные спектакли, организует мероприятия, верно служит культуре, щедро отдавая свой талант и мастерство людям!

В те дни, когда другие отдыхают и веселятся, работники культуры должны трудиться, чтобы порадовать отдыхающих, обеспечить им праздничное настроение. Но кто будет развлекать их самих? Получается, что сами они все время остаются без праздника. Но только не в этот день.



Для героев вечера и всех присутствующих звучали песни в исполнении лауреата городских, областных и международных конкурсов Светланы Тарасовой (школа искусств № 4),

вокальной группы хора гимназии №1, музыкальные произведения в исполнении учащегося музыкальной школы №1 Алексея Богдашина. Праздничное настроение поддерживала своим вокалом сотрудница центральной районной библиотеки Татьяна Шуварина.